
 

Porqué razón el propagador físico debe tener un polo

en p mings
y un residuo Z
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La transformada de Fourier del propagador es salvo una

constante
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Asumimos
que los campos son campos de Heisenberg es decir

que tienen la siguiente propiedad de transformación
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De aquí se sigue fácilmente que si 12
y β son

estados propios del operador de energía momento I

es decir I α PE Ix I β Pp β entonces

β Tlemply Y e Pal
β T Gly x 91 1 a 4

donde como es usual en el espacio de Minkowski estamos

asumiendo que I 1A 0



Supongamos ahora que existen
estados bien definidos de una

partícula de masa mphys Mx Siguiendo la notación que
hemos usado en el caso libre paradenotar estados de una partícula

de Wigner denotaremos con Im p a los estados de

1 partícula cuya existencia estamos asumiendo

Para estos estados vale que ITEM p pulimisp

con Pap ME on shell

Si In ONB para el espacio de Hilbert entonces el

proyector sobre el sector de 1 partícula será
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por ahora nos
concentramos

en esta contribución
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Haciendo uso de la siguiente representación como se trata de
un campo escolar por

integral de la función Heaviside con de Lorentz Z es

indep de pE E Ido
obtenemos la siguiente forma para la expresión anterior
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Para la parte espacial de los 4 vectores ey

considerar el siguiente cambio de variables

x ̅ β J x ̅
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Ejercicio Mostrar
que la contribución del término que es proporcional

a Algo_ es casi la misma que en la

expresión con la diferencia de que en el

denominador el signo de Qi cambia Eq 9 ie



Teniendo en cuenta el ejercicio anterior obtenemos el

siguiente resultado
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contribuciones
de estados multipartículas
no afectan la estructura de polos a

nivel de 1 partícula
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El cálculo para el caso del campo libre se

hace fácilmente
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Tenemos entonces que el propagador físico 619,92 presenta

un polo en q mi con residuo Z
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